

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ПОСЕЛОК ВИДЯЕВО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

<b>«</b>	>> _	2024 года	№
----------	------	-----------	---

## Об отмене некоторых постановлений Администрации ЗАТО Видяево

В целях приведения правовых актов Администрации ЗАТО Видяево в соответствии с действующим законодательством,

## постановляю:

- 1. Признать утратившими силу следующие постановления Администрации ЗАТО Видяево:
- 1.1. от 12.02.2019 № 121 «Об утверждении муниципальной программы ЗАТО Видяево «Информационное общество»»;
- 1.2. от 24.06.2019 № 575 «О внесении изменений в муниципальную программу ЗАТО Видяево «Информационное общество», утвержденную постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 12.02.2019 № 121»;
- 1.3. от 04.12.2019 № 1000 «О внесении изменений в муниципальную программу ЗАТО Видяево «Информационное общество», утвержденную постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 12.02.2019 № 121»;
- 1.4. от 15.01.2020 № 22 «О внесении изменений в муниципальную программу ЗАТО Видяево «Информационное общество», утвержденную постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 12.02.2019 № 121»;
- 1.5. от 19.10.2020 № 411 «О внесении изменений в муниципальную программу ЗАТО Видяево «Информационное общество», утвержденную постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 12.02.2019 № 121»;
- 1.6. от 20.01.2020 № 35 «О внесении изменений в муниципальную программу ЗАТО Видяево «Информационное общество», утвержденную постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 12.02.2019 № 121»;
- 1.7. от 19.10.2020 № 753 «О внесении изменений в муниципальную программу ЗАТО Видяево «Информационное общество», утвержденную постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 12.02.2019 № 121»;

- 1.8. от 03.12.2020 №869 «О внесении изменений в муниципальную программу ЗАТО Видяево «Информационное общество», утвержденную постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 12.02.2019 № 121»;
- 1.9. от 30.12.2020 № 933 «О внесении изменений в муниципальную программу ЗАТО Видяево «Информационное общество», утвержденную постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 12.02.2019 № 121»;
- 1.10. от 19.01.2021 № 45 «О внесении изменений в муниципальную программу ЗАТО Видяево «Информационное общество», утвержденную постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 12.02.2019 № 121»;
- 1.11. от 28.07.2021 № 575 «О внесении изменений в муниципальную программу ЗАТО Видяево «Информационное общество», утвержденную постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 12.02.2019 № 121»;
- 1.12. от 01.02.2022 № 129 «О внесении изменений в муниципальную программу ЗАТО Видяево «Информационное общество», утвержденную постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 12.02.2019 № 121»;
- 1.13. от 15.02.2022 № 159 «О внесении изменений в муниципальную программу ЗАТО Видяево «Информационное общество», утвержденную постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 12.02.2019 № 121»;
- 1.14. от 18.04.2023 № 376 «О внесении изменений в муниципальную программу ЗАТО Видяево «Информационное общество», утвержденную постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 12.02.2019 № 121»;
- 1.15. от 22.05.2023 № 462 «О внесении изменений в муниципальную программу ЗАТО Видяево «Информационное общество», утвержденную постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 12.02.2019 № 121»;
- 1.16. от 03.04.2024 № 305 «О внесении изменений в муниципальную программу ЗАТО Видяево «Информационное общество», утвержденную постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 12.02.2019 № 121».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу после его опубликования в сетевом издании «Вестник Видяево» в информационно телекоммуникационной сети «Интернет» и подлежит размещению на официальном сайте органов местного самоуправления ЗАТО Видяево.
  - 3. Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.

Глава ЗАТО Видяево

С.В. Богза